


**IZVJEŠĆE O PROVEDENOM SAVJETOVANJU
S JAVNOŠĆU**

Naziv akta	Nacrt prijedloga Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Zagrebačke županije za 2024. godinu	
Nositelj izrade akta	Zagrebačka županija, Stručna služba župana	
Cilj i glavne teme savjetovanja	<p>Javno savjetovanje provedeno je s ciljem prikupljanja mišljenja, primjedbi i prijedloga javnosti o nacrtu prijedloga Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Zagrebačke županije za 2024. godinu kojim se razrađuju organizacijske, tehničke i urbanističke mjere.</p> <p>U cilju unapređenja zaštite od požara na području Zagrebačke županije provode se organizacijske, tehničke i urbanističke mjere. Neposredno izvršavanje pojedinih zadaća obuhvaćenih Provedbenim planom primarna je obveza gradova, općina i tvrtki koje obavljaju komunalne djelatnosti i druge pravne osobe. Obveza je Županije u suradnji s ostalim čimbenicima sustava civilne zaštite osigurati njegovo učinkovito djelovanje.</p> <p>U postupku donošenja nacrta prijedloga Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Zagrebačke županije za 2024. godinu predvidjelo se je savjetovanje sa javnošću čime je bilo omogućeno davanje primjedbi i prijedloga na nacrt prijedloga Provedbenog plana unapređenja zaštite od požara na području Zagrebačke županije za 2024. godinu.</p>	
Je li nacrt bio objavljen na internetskim stranicama ili na drugi odgovarajući način? Ako jest, kada je nacrt objavljen i koliko vremena je ostavljeno za savjetovanje?	<p>Nacrt prijedloga akta bio je objavljen na službenoj internetskoj stranici Zagrebačke županije (www.zagrebacka-zupanija.hr).</p> <p>Javno savjetovanje trajalo je 30 dana te je bilo otvoreno od 2. listopada 2023. godine do 2. studenoga 2023. godine.</p>	
Koji su predstavnici zainteresirane javnosti dostavili svoja očekivanja?	Tijekom internetske javne rasprave očitovanje na nacrt prijedloga akta nije dostavio niti jedan dionik.	
Troškovi provedenog savjetovanja	Provedba internetskog savjetovanja nije iziskivala dodatne financijske troškove.	
Tko je i kada izradio izvješće o provedenom savjetovanju?	Stručna služba Župana: Pročelnica Renata Zgurić, dipl.iur. 	Datum: 3. studenog 2023. godine